1999-2000 LEGISLATURE

CORRECTIONS IN:

ASSEMBLY AMENDMENT 2, TO ASSEMBLY SUBSTITUTE AMENDMENT 1, TO 1999 ASSEMBLY BILL 133

Prepared by the Legislative Reference Bureau (August 4, 1999)

1. Page 31, line 17: after that line insert:

"127c. Page 176, line 14: after that line insert:

"(dr) Aeronautics assistance supple-

ment, state funds SEG C -0- -0-"."

Note: The above correction is from the text of LRBb1245/3, all of which draft was intended to be included in Assembly Amendment 2 to Assembly Substitute Amendment 1 to Assembly Bill 133. Due to a technical drafting error in Item 2 of LRBb1245/3, Item 2 of that amendment was discarded by the "compile program" which assembled Assembly Amendment 2 to Assembly Substitute Amendment 1 to Assembly Bill 133. The above correction restores that item.

LRBb1309/1ccc-2 KMG:ch